

ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, održane dana 27. studenog 2019. godine u
Vijećnici Općine Stubičke Toplice, Viktora Šipeka 16, Stubičke Toplice.

Prisutni:

Tomislav Mlinarić – predsjednik Općinskog vijeća,

Nedjeljko Ćuk, Damir Pavrlišak, Zrinka Košić Bosnar, Robert Pilski, Filip Pošteć, Dejan Hrastinski, Jurica Knezić, Dejan Borovčak, Sanja Čajko, Nikola Kristić, Sabina Frgec – vijećnici Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice

Josip Beljak, načelnik Općine Stubičke Toplice

Anica Bengner, zamjenica načelnika Općine Stubičke Toplice

Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića „Zvirek“ Stubičke Toplice

Brigitte Gmaz, ravnateljica Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice

Božidar Glas, v.d. ravnatelj Općinske knjižnice Stubičke Toplice

Bernarda Ivček, direktorica Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice

Marina Šturlan, predsjednica Savjeta mladih

Maja Ivačević, pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Stubičke Toplice

Dubravka Špiček, voditelj odsjeka za proračun i računovodstvo

Senka Susović, novinarka Radio Stubice

Krunoslav Pavlina, novinar Zagorskog lista

Javnost - građani: Vlasta Lukina

Odsutna: Nina Gradiški Zrinski (koja se sjednici pridružila u 19,07 sati)

Zapisničar: Melita Šarić

Započeto: 19,00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, Tomislav Mlinarić, otvara dvadeset i četvrtu sjednicu Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, pozdravlja: načelnika Općine Stubičke Toplice, Josipa Beljaka, zamjenicu načelnika, Anicu Bengner, Kristinu Ljubić, ravnateljicu Dječjeg vrtića „Zvirek“ Stubičke Toplice, Brigitu Gmaz ravnateljicu Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice, Božidara Glasa, v.d. ravnatelja Općinske knjižnice, Bernardu Ivček, direktoricu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice, Marinu Šturlan, predsjednicu Savjeta mladih, predstavnike medija, članove Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, službenice Jedinственог управног одјела i nazočne građane.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici nazočno dvanaest od trinaest vijećnika Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje izmijenjeni i dopunjeni dnevni red. Skida se točka: 8. Donošenje Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika učenicima srednjih škola. Sjednica radnog tijela za školstvo i socijalnu problematiku sastaje se sutra, to jest 28. studenog, obzirom da je prijedlog vijećnice Sabine Frgec o kupnji udžbenika dan na razmatranje radnom tijelu i prijedlog načelnika se daje radnom tijelu kojeg čine stručne osobe. Na temelju prijedloga odluke Radnog tijela za školstvo i socijalnu problematiku Općinsko vijeće će ovu točku uvrstiti na dnevni red na jednoj od narednih sjednica Općinskog vijeća.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.
2. Donošenje Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu sa pratećim odlukama.
3. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.
4. Donošenje Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.
6. Donošenje Odluke o zaduživanju temeljem okvirnog kredita po transakcijskom računu.
7. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumima iz Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.
8. Donošenje Odluke o kupnji nekretnine kod Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.
9. Donošenje Odluke o općinskim porezima Općine Stubičke Toplice.
10. Donošenje Odluke o promjeni naziva Općinska knjižnica Stubičke Toplice u Općinska knjižnica Vesne Parun.
11. Donošenje Odluke o visini naknade za domara Mjesnog doma Strmec Stubički.
12. Donošenje Odluke o visini naknade za domara Mjesnog doma Pila.
13. Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Općinske knjižnice Stubičke Toplice za 2020. godinu i Projekcije plana za 2021. i 2022. godinu
14. Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića ZVIREK za 2020. godinu i Projekcije plana za 2021. i 2022. godinu.
15. Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2019./2020.
16. Davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za pokretanje postupka jednostavne nabave za nabavu namirnica za prehranu djece u 2020. godini.
17. Davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za zapošljavanje trećeg odgojitelja (osobnog asistenta).
18. Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu.
19. Davanje suglasnosti na II. Izmjenu financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2019. godinu.
20. Informacija o Prijedlogu Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.
21. Pitanja i prijedlozi.

Predloženi dnevni red usvojen je sa deset (10) glasova za i dva (2) suzdržana glasa.

Ad.1.

Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da je zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća dan u privitku poziva. Otvara raspravu.

Vijećnica Sabina Frgec skreće pažnju na dvije činjenice: da je na web stranici objavljen zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća, koji nije usvojen, a prema Odluci Općinskog vijeća mi smo na prvoj slijedećoj sjednici trebali usvojiti zapisnik. Zapisnik je netočan, nepotpun i ne sadrži podatke koji su vrlo bitni: pitanje upućeno načelniku iz kojeg je bilo vidljivo da će odgovoriti u zakonskom roku. Nadalje kada se uputi upit i očekuje se pisani odgovor, prema Statutu, on se treba dostaviti u roku od trideset dana, pisani odgovor joj je dostavljen bliže roku od 60 dana, a ne u roku od trideset dana kako to stoji u Statutu. Još uvijek čeka odgovor koji je pučen pročelnici odnosno načelniku za dostavu dokumentacije o uplatama vezano za Mali ulični festival. Nije dobila dokumentaciju već samo iznose, moli da se to uvaži. Obavještava da shodno tome je bila primorana urgirati kod Ministarstva uprave i sada očekuje njihovo očitovanje.

Sjednici se u 19,07 sati pridružuje vijećnica Nina Gradiški Zrinski. Ukupno je sjednici prisutno trinaest (13) vijećnika.

Maja Ivačević, pročelnica Jedinog upravnog odjela očitovala se na objavu neverificiranog zapisnika sa 23. sjednice. Isti je objavljen na preporuku povjerenika za informiranje u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama, a u cilju osiguranja javnosti rada Općinskog vijeća i u cilju poboljšanja transparentnosti predstavničkog tijela. Preporuka povjerenika je da se zapisnici objavljuju pravovremeno u skladu s načelima Zakona o pravu na pristup informacijama u razumnom roku nakon održane sjednice, a rok nije preciziran. Napominje da će se zapisnici objavljivati neverificirani, a u skladu sa odlukom općinskog vijeća i nakon što zapisnik bude usvojen objavit će se i verificirana verzija. Na postavljena vijećnička pitanja, na koja nisu dani odgovori neposredno na sjednici, ukazuje na odredbu članka 34. Poslovnika, prema kojem se odgovori na vijećnička pitanja daju na samoj sjednici, a ako to nije moguće uz obrazloženje razloga odgovor se podnosi na slijedećoj sjednici. Odgovor je dan i prije slijedeće sjednice, tako da ni tu ne vidi prekoračenje roka. Vezano na pitanje koje je postavljeno načelniku i koje nije navedeno u zapisniku, odgovara da se objavljuju skraćeni zapisnici koji se upućuju Uredu državne uprave na kontrolu zakonitosti. Nakon verifikacije, zapisnik će biti u cijelosti

objavljen na stranicama općine. U pravilu zaprimaju se upiti za dostavu zapisnika sa sjednica vijećnika, vezano na preporuku povjerenika za informiranje odlučilo se da se objavi neverificirani zapisnik, a sve u cilju transparentnosti i javnosti rada.

Vijećnik Nikola Kristić podržao je objavljivanje zapisnika riječima da ako je to nova praksa tako i treba biti. Podsjetio je, da kada se izglasavao prijedlog Odluke da je navodio da nije u redu da se zapisnici objavljuju nakon izglasavanja i to upravo iz razloga koji su sada navedeni. Smatra da nismo trebali dobiti packe od povjerenika za informiranje jer i tada se to moglo izglasati na drugi način.

Vijećnica Sabina Frgec postavlja upit što sa odlukom donesenom na vijeću jer joj je to sada nerazumljivo.

Pročelnica pojašnjava da Zakon ima jaču pravnu snagu od odluka i akata Općinskog vijeća. Smjernica je datirana 24. rujna 2019. godine. Osobno je, kao osoba zadužena za informiranje, osjetila dužnost i obvezu postupiti sukladno ovoj smjernici i objaviti neverificirani zapisnik. Po usvajanju na stranice će se staviti i verificirani zapisnik, uz navod da se radi o takvom verificiranom zapisniku. Napominje da ukoliko Općinsko vijeće smatra da i nadalje ne trebamo postupati prema smjernicama povjerenika za informiranje, postupati će se po istom.

Tomislav Mlinarić potvrđuje da će se slijediti smjernice povjerenika za informiranje.

Vijećnik Nikola Kristić slaže se izrečenim, no predlaže da se na slijedećoj sjednici vijeća preispita donesena Odluka i uskladi sa smjernicama povjerenika.

Pročelnica predlaže da može svim vijećnicima putem e-maila dostaviti smjernicu.

Vijećnica ponovo postavlja upit zašto je objavljen netočan zapisnik na što odgovara pročelnica je to uvjetno rečeno nepotpun zapisnik odnosno da je to skraćeni zapisnik. To je zapisnik kakav se dostavlja Uredu državne uprave uz akte koji se donose na sjednicama Općinskog vijeća radi kontrole zakonitosti. Taj zapisnik je napisan prije i objavljen u cilju ispunjavanja obveza na koje upućuje povjerenik za informiranje.

Kako nema više primjedbi ni prijedloga na usvajanje se daje zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisnik je jednoglasno usvojen, sa trinaest (13) glasova.

Ad.2.

Donošenje Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu sa pratećim odlukama.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da je prijedlog dan u materijalima uz poziv.

Josip Beljak, općinski načelnik ukratko obrazlaže prijedlog Proračuna. Navodi da je u tablicama i obrazloženju sve detaljno prikazano. Kao najvažnije ističe da je Proračun općine za 2020. godinu u visini od 15.051,900,00 kuna bez konsolidiranog dijela. Od većih projekata izdvaja, cestu prema groblju odnosno cestu koja povezuje Strmec Stubički i Krušljevo Selo i rekonstrukciju prometne površine u Ulici Vladimira Nazora. To su dva kapitalna projekta vrijednosti oko četiri milijuna kuna za koje nemamo dostatna samostalna sredstva već ovisimo o mjeri koja bi bila raspisana u tu svrhu. Sigurno će se izvršiti rekonstrukcija tržnice, gdje smo prošli na natječaju LAGA i dobili sredstva u visini dvadeset tisuća eura, ostatak će se izdvojiti iz vlastitih sredstava. Jedan od projekata je obnova mosta preko potoka Topličina prema naselju Pihachi. Proširenje parka vozača u Pili, to jest uređenje dijela koji je otkupljen i pošljunčan. Veća stavka nam je i asfaltiranje i proširenje javne rasvjete. Očekuje nas i izrada projektne dokumentacije za proširenje osnovne škole i izgradnja športske školske dvorane. Obzirom da se nalazimo na kraju jednog investicijskog razdoblja i početku drugog još uvijek ne znamo što nas očekuje no prema naznakama biti će i škole i dvorane. Tako da možemo spremni dočekati to razdoblje. U proračun je uvrštena i kupnja novog automobila za potrebe komunalnog odjela. Radi se o radnom automobilu koji će ujedno služiti i za potrebe službenih putovanja načelnika i drugih djelatnika Jedinog upravnog odjela. Napominje da su prihodi prijašnjih godina, zahvaljujući raznim reformama sve manji tako da ovisimo o dijelu naših vlastitih prihoda ali i natječaja koji će biti objavljeni. Nada se da će u toj financijskoj omotnici biti uvrštene i škole i dvorane, kako bismo mogli aplicirati projekte koji su planirani u idućoj godini. Ujedno tu je i projekt izgradnje kružnog toka kod župnog dvora, za što je već ishođena građevinska dozvola, a on je u Proračunu Županijskih cesta Krapinsko-zagorske županije za slijedeću godinu. Očekuje se i rekonstrukcija korita potoka Topličina između naše brane i Oroslavске brane u izvođenju Hrvatskih voda. Ako se raspiše mjera 7.2.1. ici će se u realizaciju treće faze kolektora prema Pili. Prijavitelj će biti Zagorski vodovod. Učinjene su sve radnje i prijenos upravljanja kako bi oni mogli aplicirati na taj natječaj.

Vijećnica Sabina Frgec upućuje primjedbu da u Proračun nisu uvršteni prijedlozi SDP-a Stubičke Toplice, a to su bili izbori za vijeća mjesnih odbora, koji bi se održavali usporedno sa parlamentarnim izborima kako bi se smanjio trošak. Pokretanje produženog boravka za osnovce, gdje općina kao osnivač pokreće pitanje produženog boravka. Besplatan prijevoz starih i nemoćnih osoba do liječnika, a to se može preko EU fondova. Izgradnja igrališta za odbojku na pijesku u blizini škole. Napominje da se treću godinu za redom izrađuje projekta dokumentacija za dvoranu i nada se će se ove godine i uspjeti. Napominje da uz tržnicu nema javnih parkirališnih površina, zapravo ih uopće nema u centru Stubičkih Toplica. Konstatira da će kućice za autobusno stajalište u iznosu od pedeset tisuća kuna raditi Stolarija Ćuk kao i prethodnih godina. Raspitala se i zatražila ponude od ostalih obrtnika koji su rekli da takve kućice koštaju maksimalno trideset tisuća kuna plus PDV. Kupuje se i službeni auto za tristo dvadeset tisuća kuna. Nema kapitalnih projekata za 2020. godinu, a time ni razvojne politike našeg mjesta i dalje nema povećanja subvencije obrtnicima, poljoprivrednicima te su minimalna izdvajanja za kulturu. Realizacija Proračuna za 2018.-tu godinu bila je nešto viša od 50% , za 2019.-tu do sada je kojih 60%, a Proračun za 2020. je samo copy paste. Proračun za 2019. i 2020. je ne realan i ne ostvariv i kao takav ne zaslužuje prolaznu ocjenu.

Josip Beljak nije dao komentar na izneseno Zaključujući da je to mišljenje vijećnice Sabine Frgec.

Vijećnik Nikola Kristić izlaže da je ovo već treći Proračun u ovom sastavu vijeća. Prve godine podržao ga je uvjetno. Tokom godina očekivao je nove projekte, nove smjerove, nove kapitalne stvari koje će napraviti temelje za bolje stvari (društveni život, kulturni život). To se nije dogodilo. Prošle godine ponovio je primjedbe i bio je suzdržan. U Proračunu se nije vidio napredak u tom vidu. Ove godine Proračun je gotovo identičan. Ima stvari koje će popraviti situaciju u prometnoj infrastrukturi, komunalnoj infrastrukturi... to je sve potrebno. Vijećnici i načelnik već treću godinu nisu stvorili ništa, što bi ostalo trajno i unaprijediti društveni i kulturni život, olakšati socijalno stanje određenih kategorija naših mještana, napraviti bolje temelje za gospodarsko djelovanje. Konstatira da ove godine toga nema i mišljenja je da to nije dobro. Zna da će većina to izglasati jer to je demokracija. Zabrinut je za ovakvo djelovanje jer kapitalni objekt nije ni u primisljima. Ne zna gdje je dvadeset tisuća kuna za dokumentaciju za dvoranu ili sredstva koja se ostavljaju za groblje koje se stalno odgađa. Proračun je krpanje rupa. Dodane vrijednosti nema. Smatra da ako ne ostavimo ništa nakon četiri godine, onda je posao loš. Još na prvoj sjednici dao je smjernice kako ćemo smanjiti dug. Dug nije smanjen on je identičan. To je slična priča packi upućenoj od povjerenika za informiranje. Trošilo se nešto što nije bilo predviđeno u Proračunu prošle godine. Navodi na nismo ovdje da se prepucavamo, svađamo već da se pokuša zajedno djelovati i poboljšati uvjete življenja svih mještana. To je novac mještana. Ostaje se na uobičajenim stvarima, krpanju rupa, a vizije u bilo kojem smjeru nema. Zato neće podržati proračun.

Kako više nema primjedbi, pitanja i prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Proračun Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu sa pratećim odlukama.

Sa jedanaest (11) glasova za i dva (2) glasa protiv donosi se

O D L U K A

Članak 1.

Općinsko vijeće Općine Stubičke Toplice donosi Proračun Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu:

	2020.	2021.	2022.
- sa prihodima od	16.762.793,00	20.558.363,00	20.123.363,00
- sa rashodima od	16.321.093,00	20.096.663,00	19.541.663,00

Prihodi se po strukturi raspoređuju na:

- prihode poslovanja	16.710,793,00	20.556.363,00	20.121.363,00
- prihode od prodaje nefinancijske imovine	52.000,00	2.000,00	2.000,00

Rashodi se odnose na :

-rashode poslovanja	9.459.258,00	9.294.663,00	9.284.663,00
-rashode za nabavu nefinancijske imovine	6.861.835,00	10.802.000,00	10.257.000,00

RAZLIKA-MANJAK	441.700,00	461.700,00	581.700,00
Ukupan donos manjka iz Prethodne godine	900.000,00	700.000,00	480.000,00
Dio manjka iz prethodne godine koji će se pokriti iz u razdoblju 2018.- 2020.	200.000,00	220.000,00	340.000,00

Članak 2.

Donose se prateće Odluke uz Proračun:

- Plan razvojnih programa Općine Stubičke Toplice za razdoblje 2020. – 2022. Godinu
- Odluka o pokriću manjka iz prethodnog razdoblja
- Analiza i ocjena postojećeg financijskog stanja s prijedlogom mjera za otklanjanje uzroka negativnog poslovanja, mjerna za stabilno poslovanje i akcijskim planom provedbe navedenih mjera
- Odluka o Socijalnom programu Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu
- Odluka o Programu javnih potreba u sportu za 2020. godinu
- Odluka o Programu javnih potreba u kulturi za 2020. godinu
- Odluka o Programu utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2020. godinu
- Odluka o programu utroška sredstava od boravišne pristojbe za 2020. godinu.
- Odluka o Programu utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2020. godine, a objavljuje se u «Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije».

Ad.3.

Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

Sa jedanaest (11) glasova za i dva (2) suzdržana glasa donosi se

PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA 2020. GODINU

Članak 1.

Ovim Programom određuje se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice tijekom 2020. godine i to za:

- javne površine,
- nerazvrstane ceste,
- javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima
- groblje,
- javnu rasvjetu,
- opskrbu pitkom vodom,
- građevine i uređaje javne namjene.

Članak 2.

Tablica koja sadrži opis poslova s procjenom troškova i iskazom financijskih sredstava potrebnih za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te izvor financiranja, sastavni je dio i prilog ovog Programa.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2020. godine, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

Ad.4.

Donošenje Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u pravitku poziva, otvara raspravu.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Sa jedanaest (11) glasova za i dva (2) suzdržana glasa donosi se

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA 2020. GODINU

1. UVODNE ODREDBE

1.1. Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice u 2020. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja.

1.2. Programom se na osnovi zadataka i mjera utvrđenih na području održavanja prometne i komunalne infrastrukture Općine Stubičke Toplice, a u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja utvrđenih Proračunom Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu, određuju radovi na održavanju komunalne infrastrukture i to:

- održavanje nerazvrstanih cesta
- održavanje javnih zelenih površina
- održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
- održavanje javne rasvjete
- opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme-Pila-Strmec Stubički

1.3. Predviđena sredstva za financiranje Programa u 2020. godini u ukupnom iznosu od 1.377.700,00 kuna raspoređuju se za financiranje obavljanja komunalnih djelatnosti održavanja komunalne infrastrukture iz točke 1.2.. Program će se financirati sredstvima komunalne naknade, komunalnog doprinosa, Proračuna Općine, naknade za koncesiju, vlastitih prihoda, pomoći od izvanproračunskog korisnika Državnog Proračuna te ostalih prihoda za posebne namjene.

2. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA

2.1. Sredstva potrebna za ostvarivanje Programa osigurat će se iz sljedećih izvora:

IZVOR FINANCIRANJA	

Komunalna naknada	550.000,00
Komunalni doprinos	150.000,00
Sredstva iz Proračuna	175.000,00
Naknada za koncesiju	40.000,00
Vlastiti prihodi	109.700,00
Pomoći od izvanproračunskog korisnika državnog proračuna	313.000,00
Ostali prihodi za posebne namjene	40.000,00

3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa, u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020. godini po vrsti komunalne djelatnosti, s procjenom pojedinih troškova, kako slijedi:

Red. br.	OPIS STAVKE	Jed. mjere	Količina	Procijenjena vrijednost troškova
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta			1.013.000,00
1.1.	<i>Asfaltni kolnik</i>			97.200,00
	Zatvaranje udarnih rupa asfaltnom masom sa obradom rubova i ugradnjom kamenog materijala	m ²	500,0	90.000,00
	Rezanje asfalta	m	200,0	5.000,00
	Zatvaranje udarnih rupa-ručno	m ²	4,0	1.000,00
	<i>Iskop kofera</i>	m ³	10,0	1.200,00
1.2.	<i>Kolnik od kamenog materijala</i>			214.000,00
	Utovar i dovoz kamenog materijala sa deponija	h	100,0	29.000,00
	Zatvaranje udarnih rupa ručno	m ²	160,0	20.000,00
	Strojno poravnanje rasutog kamenog materijala	m ²	8.060,0	105.000,00
	Valjanje rasutog kamenog materijala	h	170,0	20.000,00
	Nabava i prijevoz kamenog materijala	t	630,0	40.000,00
1.3	<i>Održavanje bankina</i>			66.300,00
	Skidanje bankina ručno	m	50,0	1.500,00
	Skidanje bankina strojno	m	1.600,0	40.000,00
	Popravak oštećenih dijelova bankina	m	930,0	24.800,00
1.4	<i>Održavanje usjeka i zasjeka</i>			13.500,00
	Strojna izrada pokosa uz nerazvrstanu cestu sa utovarom i odvozom na deponiju	h	30,0	13.500,00
1.5.	<i>Održavanje opreme ceste</i>			15.000,00

	Popravlak prometnih znakova	kom	4,0	500,00
	Nabava i zamjena prometnog znaka	kom	4,0	5.000,00
	Nabava i zamjena stupa prometnog znaka	kom	4,0	1.000,00
	Nabava i prometnog ogledala	kom	2,0	5.000,00
	Čišćenje i ličenje stupova prometnih znakova	kom	10,0	2.000,00
	Popravlak cestovnih stupića	kom	5,0	1.500,00
1.6.	<i>Održavanje zelenila uz nerazvrstanu cestu</i>			170.000,00
	Malčanje trave	h	160,0	45.000,00
	Obrezivanje grmalja i drveća-strojno sa drobljenjem	h	230,0	70.000,00
	Obrezivanje grmlja i drveća-ručno	h	175,0	30.000,00
	Čišćenje zemljišnog pojasa	h	90,0	25.000,00
1.7.	<i>Tekuće održavanje mostova</i>			25.200,00
	Popravlak betonskih mostova	h	125,0	25.200,00
1.8.	<i>Čišćenje snijega</i>	godišnje	-	313.000,00
1.9.	<i>Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda</i>			88.500,00
	Strojno čišćenje cestovnog jarka sa utovarom i odvozom na deponij	m	3.850,0	50.000,00
	Ručno čišćenje cestovnog jarka	m	40,0	1.000,00
	Čišćenje slivnika	kom	50,0	5.000,00
	Čišćenje linijske rešetke	m	60,0	3.000,00
	Čišćenje cijevi propusta	h	65,0	6.000,00
	Dobava i zamjena cestovnog rubnjaka	m	10,0	2.000,00
	Nabava i zamjena linijske rešetke ČBR 235 mm x 16 mm	m	10,0	7.000,00
	Nabava i zamjena poklopca revizijskih okana 600 x 600 mm nosivosti 15t	kom	5,0	5.000,00
	Nabava i zamjena slivne rešetke 400x400 mm nosivosti 25t	kom	3,0	2.500,00
	Demontaža postojećeg okvira poklopca revizijskog okna i montaža novog	kom	2,0	4.000,00
	Demontaža postojećeg okvira slivne rešetke i montaža novog	kom	2,0	3.000,00
1.10.	<i>Nepredviđeni radovi i usluge</i>			10.300,00
2.	<i>Održavanje javnih zelenih površina</i>			140.000,00
2.1.	Održavanje parkova i cvijeća (košnja trave, grabljenje lišća, uređenje i održavanje cvjetnih gredica, rezanje suhih stabala, održavanje	paušal	1	30.000,00

	ukrasnog grmlja, parkovnih klupa i ostali potrebni radovi uključujući i materijal)			
2.2.	Sadnja cvijeća	paušal	1	90.000,00
2.3.	Održavanje dječjih igrališta	kom	5	15.000,00
2.4.	Nepredviđeni radovi, usluge i materijal	paušal	1	5.000,00
3.	Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene			35.000,00
3.1.	Održavanje fontane	kom	1	5.000,00
3.2.	Održavanje javnog sata	kom	1	3.000,00
3.3.	Održavanje urbane opreme	kom	2	5.000,00
3.4.	Održavanje autobusnih nadstrešnica	kom	6	7.000,00
3.5.	Održavanje oglasnih panoa	kom	5	10.000,00
3.6.	Nepredviđeni radovi i usluge	paušal	1	5.000,00
4.	Javna rasvjeta			80.000,00
4.1.	Održavanje objekata javne rasvjete – uključuje elektromontažne radove te hitne intervencije	Po potrebi	-	5.000,00
4.2.	Utrošak el. energije	godišnje	-	75.000,00
5.	Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – Strmec Stubički			109.700,00
5.1.	Usluga tekućeg i investicijskog održavanja (podrazumijeva zamjenu neispravnih dijelova, popravak puknuća te ostale potrebne radove)	Po potrebi	-	97.000,00
5.2.	Električna energija za klorinatorsku stanicu	godišnje	-	700,00
5.3.	Laboratorijske usluge	godišnje	-	12.000,00

REKAPITULACIJA		
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta	1.013.000,00
2.	Održavanje javnih zelenih površina	140.000,00
3.	Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene	35.000,00
4.	Javna rasvjeta	80.000,00
5.	Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – Strmec Stubički	109.700,00
	SVEUKUPNO:	1.377.700,00

4. ZAVRŠNE ODREDBE

- 4.1. Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2020. godine, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Ad.5.

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Sa jedanaest (11) glasova za i dva (2) suzdržana glasa donosi se

ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA 2020. GODINU

Članak 1.

- (1) Ovom Odlukom se uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu (dalje: Proračun) i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava Općine Stubičke Toplice, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava te pojedine ovlasti načelnika Općine Stubičke Toplice (dalje: načelnik) i Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice (dalje: Općinsko vijeće) u izvršavanju Proračuna i druga pitanja u izvršavanju Proračuna.

Članak 2.

- (1) Proračun se sastoji od Općeg i Posebnog dijela te Plana razvojnih programa.
- (2) Opći dio Proračuna sastoji se od Računa prihoda i rashoda te Računa financiranja.
- (3) Posebni dio Proračuna sastoji se od Plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata za tekuću proračunsku godinu.
- (4) Plan razvojnih programa sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine Stubičke Toplice, koji su povezani s programskom i organizacijskom klasifikacijom Proračuna.
- (5) Račun prihoda i rashoda sastoji se od prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji:
1. Prihodi:
 - a) prihodi od poreza,
 - b) doprinosi za obvezna osiguranja,
 - c) pomoći
 - d) prihodi od imovine,
 - e) prihodi od pristojbi i naknada,
 - f) ostali prihodi
 - g) prihodi od prodaje nefinancijske imovine.
 2. Rashodi:
 - a) rashodi za zaposlene,
 - b) materijalni rashodi,
 - c) financijski rashodi,
 - d) subvencije,
 - e) pomoći,
 - f) naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade,
 - g) ostali rashodi i
 - h) rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
- (6) U Računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za financijsku imovinu i za otplatu kredita i zajmova.

Članak 3.

- (1) Proračun se donosi za proračunsku godinu i vrijedi za godinu za koju je donesen.
- (2) Proračunska godina je razdoblje od dvanaest mjeseci, koja počinje 01. siječnja, a završava 31. prosinca.
- (3) Proračun mora biti donesen prije početka godine na koju se odnosi.
- (4) Proračun, odnosno njegove izmjene i dopune, objavljuju se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Članak 4.

- (1) Ako Proračun ne bude donesen prije početka proračunske godine, donosi se odluka o privremenom financiranju, i to najduže za prva tri mjeseca proračunske godine.
- (2) Odluku o privremenom financiranju donosi Općinsko vijeće u skladu sa zakonom.
- (3) Privremeno financiranje obavlja se u skladu sa važećim Zakonom o proračunu.
- (4) Ako ni nakon proteka roka iz stavka 1. ovog članka ne bude donesen proračun, načelnik će izvršavati neophodne isplate tekućih izdataka za izvođenje onih radova i nabavu robe i usluga za koje su prije sklopljeni ugovori, te koji su nužni za normalno funkcioniranje Općine, kao i onih zbog čijeg neplaćanja bi Općina mogla trpjeti štetu.

Članak 5.

- (1) Tijekom proračunske godine Općina može mijenjati i dopunjavati svoj Proračun.
- (2) Izmjene i dopune Proračuna provode se po postupku koji je propisan za donošenje Proračuna.
- (3) Proračun se može povećati ili smanjiti ako se prihodi ostvaruju u većim ili manjim svotama od planiranih ili ako se planirani prihodi moraju uskladiti s povećanim i smanjenim obujmom rashoda Proračuna, te kad u okviru ukupnog obujma rashoda planirane proračunske rashode za pojedine namjene treba drukčije rasporediti.

Članak 6.

- (1) Načelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna do 15. rujna tekuće proračunske godine.
- (2) Načelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna do 01. lipnja tekuće godine za prethodnu godinu.

Članak 7.

- (1) Načelnik je odgovoran Općinskom vijeću za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje Proračuna, o čemu ga izvještava na način određen Statutom Općine Stubičke Toplice.
- (2) Načelnik dostavlja Proračun te izmjene i dopune Proračuna kao i ovu Odluku Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju u roku od 15 dana od dana njihova stupanja na snagu.

Članak 8.

- (1) Sredstva za plaće, naknade, troškove i materijalna prava službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu isplaćivat će se u skladu s odlukom kojom se uređuju plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela.

Članak 9.

- (1) Proračunski korisnici proračuna Općine Stubičke Toplice izrađuju financijski plan na osnovi uputa za izradu financijskog plana proračunskog korisnika.
- (2) Upute za izradu financijskog plana iz stavka 1. ovog članka izrađuje službenik zadužen za proračun Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice po primitku uputa za izradu proračuna jedinice lokalne samouprave od Ministarstva financija.
- (3) Upute za izradu financijskog plana se dostavljaju proračunskom korisniku do 15. kolovoza tekuće godine.

Članak 10.

- (1) Suglasnost na financijski plan i izmjene i dopune financijskog plana proračunskog korisnika daje Općinsko vijeće, bez obzira radi li se o promjenama u financijskom planu koje su vezane uz financiranje iz proračuna Općine ili promjena vezanih uz vlastite i namjenske prihode i primitke.
- (2) Izmjene i dopune financijskog plana proračunskog korisnika donose se sukladno odredbama za donošenje izvornog financijskog plana i sukladno uputama za izradu financijskog plana iz članka 9. ove Odluke.

- (3) Financijski plan proračunskog korisnika te izmjene i dopune financijskog plana proračunskog korisnika izrađuju se paralelno uz proračun, odnosno izmjene proračuna Općine.

Članak 11.

- (1) Sredstva za sufinanciranje javnih potreba utvrđenih programima koji se donose uz Proračun doznaju se korisnicima u pravilu tromjesečno, u visini četvrtine planiranih sredstava u Proračunu, odnosno razmjerno ostvarenim prihodima Proračuna.
- (2) Po zahtjevu korisnika može se odobriti i drugačiji način isplate sredstava.

Članak 12.

- (1) Korisnici financiranja iz proračuna Općine dužni su uz zahtjev za dodjelu sredstava dostaviti prijedlog financijskog plana i izvješća o korištenju sredstava sukladno Uredbi kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, odnosno sklopljenom ugovoru.
- (2) Odgovorna osoba korisnika financiranja iz proračuna Općine odgovorna je za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje financijskog plana.
- (3) Korisnicima financiranja iz Proračuna koji ne dostave financijski plan i izvješće iz prethodne godine neće se isplaćivati proračunska sredstva.
- (4) Odluku o neisplaćivanju proračunskih sredstava iz prethodnog stavka donosi načelnik.

Članak 13.

- (1) Nositelji i korisnici financiranja iz proračuna obvezni su koristiti sredstva proračuna samo za namjene koje su raspoređene u njegovom posebnom dijelu po načelu zakonitosti, svrsishodnosti i štedljivosti.

Članak 14.

- (1) Ako se u tijeku izvršavanja Proračuna utvrdi da proračunska sredstva nisu pravilno korištena, korisniku će se umanjiti sredstva u visini nenamjenskog korištenja sredstava ili će se privremeno obustaviti isplata sredstava na stavkama s kojih sredstva nisu utrošena namjenski.
- (2) Odluku o umanjivanju i obustavi doznake sredstava donosi načelnik.

Članak 15.

- (1) Odgovorna osoba proračunskog korisnika, Općinsko vijeće i načelnik odgovorni su za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda i primitaka iz svoje nadležnosti, za njihovu uplatu u Proračun i za izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu s namjenama.
- (2) Prihodi Proračuna ubiru se i uplaćuju u proračun u skladu sa zakonom ili drugim propisima, neovisno o visini prihoda planiranih u Proračunu.

Članak 16.

- (1) Ako se u tijeku proračunske godine zbog nastanka novih obveza za Proračun ili promjena gospodarskih kretanja povećaju rashodi i/ili izdaci, odnosno smanje prihodi i/ili primici Proračuna, načelnik može obustaviti izvršavanje pojedinih rashoda i/ili izdataka (dalje: privremena obustava izvršavanja). Mjerama privremene obustave izvršavanja načelnik može:
 - zaustaviti preuzimanje obveza i/ili
 - predložiti produljenje ugovorenih rokova plaćanja i/ili
 - zaustaviti preraspodjelu proračunskih sredstava.
- (2) Ako se za vrijeme provođenja mjera privremene obustave izvršavanja Proračuna Proračun ne može uravnotežiti, načelnik mora najkasnije u roku od 15 dana prije isteka roka za privremenu obustavu izvršavanja Proračuna, predložiti izmjene i dopune Proračuna.
- (3) Izmjenama i dopunama Proračuna iz prethodnog stavka uravnotežuju se prihodi i primici, odnosno rashodi i izdaci Proračuna.
- (4) U tijeku postupka izmjena i dopuna Proračuna načelnik može ponovno privremeno obustaviti izvršavanje pojedinih rashoda i/ili izdataka.

Članak 17.

- (1) Proračunska zaliha osigurava se u iznosu od 10.000,00 kuna.

- (2) Proračunska zaliha može se koristiti isključivo za pokriće rashoda i izdataka Proračuna koji su se ostvarili iznad plana uslijed nepredviđenih okolnosti ili za rashode i izdatke koji nisu bili planirani Proračunom.
- (3) O korištenju sredstava proračunske zalihe odlučuje općinski načelnik.

Članak 18.

- (1) Proračunska sredstva mogu se preraspodijeliti pod uvjetima i na način utvrđen Zakonom o proračunu.
- (2) U okviru proračunskih sredstava pojedinog razdjela iznimno je dopuštena preraspodjela utvrđenih sredstava između pojedinih stavaka rashoda i izdataka, a uz odobrenje načelnika.
- (3) Preraspodjela sredstava može se izvršiti najviše do 5% rashoda i izdataka na proračunskoj stavci donesenoj od strane Općinskog vijeća koja se umanjuje, ako to odobri načelnik.
- (4) Proračunska sredstva ne mogu se preraspodijeliti između Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja.
- (5) Načelnik o preraspodjelama izvještava Općinsko vijeće u polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna.

Članak 19.

- (1) Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u Proračun vraćaju se uplatiteljima na teret tih prihoda.
- (2) Odluku o povratu donosi načelnik.

Članak 20.

- (1) Plaćanje predujma moguće je samo iznimno, na temelju suglasnosti načelnika.

Članak 21.

- (1) Namjenski prihodi i primici Proračuna jesu pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene, prihodi od prodaje ili zamjene imovine u vlasništvu Općine Stubičke Toplice, naknade s osnove osiguranja i namjenski primici od zaduživanja i prodaje dionica i udjela.
- (2) Prihodi i primici iz prethodnog stavka uplaćuju se u Proračun.

Članak 22.

- (1) Namjenski prihodi i primici koji nisu iskorišteni u prethodnoj godini prenose se u Proračun za tekuću proračunsku godinu.

Članak 23.

- (1) Proračunska sredstva koristit će se samo za namjene utvrđene u Proračunu i to do visine utvrđene u Posebnom dijelu Proračuna, prema načelima štednje i racionalnog korištenja odobrenih sredstava.
- (2) Rashodi i izdaci Proračuna koji se financiraju iz namjenskih prihoda i primitaka izvršavat će se do iznosa naplaćenih prihoda i primitaka za te namjene.
- (3) Iznimno od odredbe stavka 2. ovoga članka, načelnik može odlučiti da se pojedini rashodi i izdaci, u slučaju nepravovremene naplate namjenskih prihoda i primitaka, pokrivaju i na teret ostalih proračunskih prihoda, a najviše do visine planiranih iznosa.
- (4) Proračunski korisnici mogu preuzeti obveze na teret Proračuna tekuće godine samo do visine i za namjene utvrđene u Posebnom dijelu Proračuna, a sukladno dinamici ostvarenja prihoda Proračuna.
- (5) Ako su namjenski prihodi i primici uplaćeni u nižem opsegu nego što je iskazano u Proračunu, korisnik može preuzeti i plaćati obveze samo u visini stvarno uplaćenih, odnosno raspoloživih sredstava.
- (6) Uplaćene i prenesene, a manje planirane pomoći, donacije i prihodi za posebne namjene mogu se izvršavati iznad iznosa utvrđenih u Proračunu, a do visine uplaćenih, odnosno prenesenih sredstava.
- (7) Uplaćeni i preneseni, a manje planirani namjenski primici od zaduživanja mogu se izvršavati iznad iznosa utvrđenih u Proračunu, a do visine uplaćenih, odnosno prenesenih sredstava, uz suglasnost Općinskog vijeća.
- (8) Uplaćene i prenesene, a neplanirane pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene i namjenski primici od zaduživanja mogu se koristiti prema naknadno utvrđenim aktivnostima i/ili projektima u Proračunu uz prethodnu suglasnost Općinskog vijeća.
- (9) Za iznos nenamjenski utrošenih sredstava, proračunskom korisniku umanjit će se proračunska sredstva u godini u kojoj nenamjenski utrošena sredstva mora vratiti.

Članak 24.

- (1) Ustanove i druge pravne osobe kojima je osnivač Općina Stubičke Toplice imaju pravo zadržati vlastite prihode i koristiti se njima, uz obvezu da o njihovom ostvarivanju i korištenju polugodišnje izvješćuju Općinsko vijeće.
- (2) ostvarenim i utrošenim prihodima od vlastite djelatnosti korisnici izvješćuju Općinsko vijeće.
- (3) Proračunski korisnici ne dostavljaju zasebno izvješće iz stavka 1. i 2. ovog članka, već je izvješće sadržano u polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana.
- (4) Korisnici mogu preuzimati obveze i plaćati ih po stavkama rashoda za čije su financiranje planirani prihodi od vlastite djelatnosti isključivo do iznosa naplaćenih prihoda od vlastite djelatnosti.
- (5) Prihodi od vlastite djelatnosti korisnika planiraju se u financijskom planu i iskazuju u konsolidiranim financijskim izvještajima proračuna polugodišnje i godišnje.

Članak 25.

- (1) Raspoloživim novčanim sredstvima na računu Proračuna upravlja načelnik.
- (2) Raspoloživa novčana sredstva na računu Proračuna mogu se polagati u Hrvatsku narodnu banku, poslovnu banku te ulagati u državne vrijednosne papire, poštujući načela sigurnosti, likvidnosti i isplativosti ulaganja.
- (3) Odluku o izboru banke iz prethodnog stavka ili ulaganju u državne vrijednosne papire donosi načelnik.
- (4) Raspoloživa novčana sredstva na računu Općine Stubičke Toplice ne smiju se ulagati u dionice i udjele trgovačkih društava.
- (5) Ostvarene kamate prihod su Proračuna.

Članak 26.

- (1) Sredstva za pokroviteljstva te za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, donacije i pomoći pojedinom korisniku, raspoređuje načelnik ako krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programu javnih potreba ili drugom aktu Općinskog vijeća.

Članak 27.

- (1) Dužniku se može, na njegov zahtjev, odobriti obročna otplata dugovanja s naslova poreza i drugih javnih davanja, i to u maksimalno dvanaest jednakih mjesečnih obroka, svaki s rokom dospijanja za 30 dana. Za vrijeme obročne otplate duga obračunava se zakonska zatezna kamata.
- (2) Dužniku se može, na njegov zahtjev, odobriti odgoda plaćanja dugovanja s naslova poreza i drugih javnih davanja za najviše dva mjeseca. Za vrijeme odgode plaćanja duga obračunava se zakonska zatezna kamata.
- (3) Dužniku fizičkoj osobi se može na njegov zahtjev odobriti otpis poreznog duga s osnove kamata ukoliko dužnik uplati glavnicu duga jednokratno.
- (4) Potraživanje na ime poreza i drugih javnih davanja može se otpisati, u cijelosti ili djelomice, na zahtjev dužnika fizičke osobe, ako bi izvršenje naplate poreznog duga dovelo u pitanje osnovne životne potrebe dužnika fizičke osobe odnosno članova njegova kućanstva.
- (5) zahtjevu dužnika iz prethodnih stavaka ovog članka odlučuje rješenjem načelnik ili Općinsko vijeće, ovisno o iznosu duga, a sukladno odredbama Statuta Općine Stubičke Toplice i Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Članak 28.

- (1) Dužniku fizičkoj i pravnoj osobi može se odobriti odgoda ili obročna otplata dospjelog i nedospjelog duga, osim duga s naslova poreza i drugih javnih davanja. Za vrijeme trajanja odgode i obročne otplate duga obračunava se godišnja kamata po stopi od 4,5 %.
- (2) Dužniku fizičkoj osobi može se odobriti otpis ili djelomičan otpis duga, osim duga s naslova poreza i drugih javnih davanja.
- (3) Zahtjev iz stavka 1. i stavka 2. ovog članka dužnik podnosi na obrascima sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja (Narodne novine br. 52/13 i 94/14), a o zahtjevu dužnika odlučuje načelnik rješenjem u postupku na koji se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje opći upravni postupak.
- (4) Razdoblje za koje se može odgoditi plaćanje duga te odobriti obročna otplata duga određuje se sukladno čl. 26. ove Odluke.
- (5) Načelnik može u cijelosti ili djelomično otpisati potraživanje, osim onog s naslova poreza i drugih javnih davanja, do pojedinačnog iznosa potraživanja od 5.000,00 kuna, za koje ne postoji realna mogućnost naplate,

a nakon što je ista pokušana u ovršnom postupku, i ako bi daljnje provođenje postupka ovrhe uzrokovalo Općini dodatne troškove u visini koje prelazi 1/3 iznosa duga.

- (6) Načelnik može otpisati potraživanje prema dužniku pravnoj osobi, osim onoga s naslova poreza i drugih javnih davanja, koje se ne može naplatiti u stečajnom postupku, na temelju pravomoćnog rješenja o zaključenju stečajnog postupka nad pravnom osobom ili u postupku likvidacije na temelju pravomoćnog rješenja o brisanju pravne osobe iz sudskog registra.
- (7) Načelnik može po službenoj dužnosti otpisati potraživanje prema dužniku fizičkoj i pravnoj osobi, osim onoga s naslova poreza i drugih javnih davanja, u iznosu do 50,00 kuna.
- (8) Potraživanje, osim onog s naslova poreza i drugih javnih davanja, za koje je nastupila apsolutna zastara, načelnik može otpisati bez obzira na iznos duga.
- (9) Načelnik može dužniku fizičkoj osobi odobriti otpis duga s osnove kamata ukoliko dužnik glavnicu duga plati u cijelosti.

Članak 29.

- (1) Općina Stubičke Toplice može se zaduživati uzimanjem kredita, zajmova i izdavanjem vrijednosnih papira.
- (2) Općina Stubičke Toplice može se kratkoročno zadužiti najduže do 12 mjeseci, bez mogućnosti daljnjeg reprograma ili zatvaranja postojećih obveza po kratkoročnim kreditima ili zajmovima uzimanjem novih kratkoročnih kredita ili zajmova, i to samo za premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospjeća obveza.
- (3) Općina Stubičke Toplice može se dugoročno zadužiti samo za investiciju koja se financira iz njezinog Proračuna, a koju potvrdi Općinsko vijeće uz suglasnost Vlade Republike Hrvatske, a na prijedlog ministra financija.
- (4) Ugovor o zaduživanju sklapa načelnik na osnovi donesenog Proračuna, uz suglasnost Vlade Republike Hrvatske na prijedlog ministra financija.
- (5) Suglasnost iz stavka 3. ovog članka je sastavni dio ugovora o zaduživanju.

Članak 30.

- (1) Ukupna godišnja obveza iz članka 28. ove Odluke može iznositi najviše do 20 posto ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje, sukladno Zakonu o proračunu.
- (2) Dugoročno zaduženje Općine Stubičke Toplice početkom 2020. godine iznosit će 1.978.339,08 kuna, a procijenjeno stanje duga Općine Stubičke Toplice na kraju 2020. godine po bankovnim kreditima iznosit će 1.706.194,26 kuna. Rizici za obveze po danim jamstvima osiguravaju se u Proračunu Općine.
- (3) Sredstva osigurana u Proračunu za otplatu ugovorenog kredita s pripadajućim kamatama, imaju u izvršavanju Proračuna prednost pred svim ostalim izdacima.
- (4) Otplata glavnice i kamata može se izvršavati iznad planiranih iznosa utvrđenih u Posebnom dijelu Proračuna.

Članak 31.

- (1) Općina Stubičke Toplice, ustanove čiji je osnivač Općina Stubičke Toplice i trgovačka društva u većinskom vlasništvu Općine Stubičke Toplice mogu sklopiti ugovor o javno-privatnom partnerstvu pod uvjetima određenim u Zakonu o proračunu.

Članak 32.

- (1) Općinski načelnik i odgovorna osoba proračunskog korisnika čiji je osnivač Općina Stubičke Toplice odgovoran je za:
 - planiranje i izvršavanje svog dijela Proračuna,
 - prikupljanje prihoda i primitaka iz svoje nadležnosti i njihovo uplaćivanje u Proračun,
 - preuzimanje obveza, verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava i utvrđivanje prava naplate te za izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih sredstava,
 - zakonitost, svrhovitost, učinkovitost i za ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima.
- (2) Načelnik može za obavljanje poslova iz stavka 1. ovog članka posebnom odlukom ovlastiti druge osobe. Prenošenjem ovlasti prenosi se i odgovornost, čime se ne isključuje odgovornost načelnika.

Članak 33.

- (1) Ukupno materijalno i financijsko poslovanje Općine Stubičke Toplice nadzire Općinsko vijeće.

- (2) Zakonitost, svrhovitost i pravodobnost korištenja proračunskih sredstava Općine Stubičke Toplice nadzire Ministarstvo financija.

Članak 34.

- (1) Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu objavit će se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije, a stupa na snagu 01. siječnja 2020. godine.

Ad.6.

Donošenje Odluke o zaduživanju temeljem okvirnog kredita po transakcijskom računu.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

Maja Ivačević, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela daje obrazloženje prijedloga Odluke, da se laički rečeno radi o odobrenom minusu po računu. Iznos je isti kao i prošle godine, s time da su ove godine dobiveni nešto povoljniji uvjeti, kamatna stopa od 3,20 %, plaćanje je kvartalno. Kao instrument osiguranja Općina izdaje zadužnicu. Kredit se vraća priljevom sredstava na transakcijski račun do kraja 2020. godine. Odluka se predlaže iz razloga što dio obveza dospijeva na naplatu prije nego što bude odobrena isplata iz državnog Proračuna ili fondova EU, a u cilju ispunjavanja naših obveza prema dobavljačima. Ujedno obavještava da nam je prošli tjedan za reciklažno dvorište isplaćeno dva milijuna i sto tisuća kuna iz Europskog fonda. Do kraja godine očekuje se još ok tristo šezdeset tisuća kuna.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o zaduživanju temeljem okvirnog kredita po transakcijskom računu.

Jednoglasno se donosi

ODLUKA O ZADUŽIVANJU TEMELJEM OKVIRNOG KREDITA PO TRANSAKCIJSKOM RAČUNU

Članak 1.

Općina Stubičke Toplice zadužit će se uzimanjem kratkoročnog kredita, na način da zatraži dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu IBAN:HR4423600001842200007 koji se vodi kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb, do iznosa od 800.000,00 kuna (slovima: osamstotisuća kuna), na rok od 12 mjeseci, odnosno najduže do 31. prosinca 2020. godine.

Namjena kredita je podmirivanje tekućih obveza, zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeća predmetne obveze.

Članak 2.

Uvjeti kredita iz članka 1. ove Odluke su:

- način i rok korištenja: po transakcijskom računu, na revolving principu, od 1.1.2020. do 31.12.2020.
- kamatna stopa: 3,20% godišnje, fiksna. Kamata dospijeva i naplaćuje se kvartalno, 10. dan po isteku kvartala.
- naknada za korištenje: 0,30% od iznosa kredita, kvartalno.
- instrumenti osiguranja: zadužnica.
- način i rok vraćanja: priljevom na transakcijski račun do 31.12.2020.

Članak 3.

Daje se suglasnost načelniku Općine Stubičke Toplice za sklapanje ugovora pod uvjetima navedenim u članku 1. i 2. ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od donošenja, a objavljuje se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Ad.7.

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu iz Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

Maja Ivačević, pročelnica Jedinственог upravnog odjela daje obrazloženje da je u ožujku ove godine na snagu stupio novi zakon, stoga je potrebno uskladiti odluku Općinskog vijeća. Detaljnije su propisane odredbe o raspisivanju referendumu, novina je da se propisuje iznos koji jedinice lokalne samouprave moraju osigurati za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika, a ovisi o broju stanovnika, a kazuje da se naknada ne može odrediti u iznosu manjem od tisuću kuna za onu jedinicu lokalne samouprave koja ima do tri tisuće stanovnika. Odlukom se predlaže iznos od 13.000,00 kuna za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2020. godini.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu iz Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

ODLUKA

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih zastupnika iz proračuna Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu

Članak 1.

- (1) Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu, a koja su osigurana u Proračunu Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu (dalje: Proračun).
- (2) Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Članak 2.

- (1) Pravo na redovito godišnje financiranje iz Proračuna imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u Općinskom vijeću Općine Stubičke Toplice (dalje: Općinsko vijeće) i nezavisni vijećnici.

Članak 3.

- (1) Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika osiguravaju se u Proračunu za 2020. godinu u iznosu od 13.000,00 kuna.
- (2) Za svakog člana Općinskog vijeća podzastupljenog spola, političkim strankama i nezavisnim vijećnicima pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom članu Općinskog vijeća.
- (3) Podzastupljenost spola u smislu stavka 2. ovoga članka postoji ako je zastupljenost jednog spola u Općinskom vijeću niža od 40%.

Članak 4.

- (1) Sredstva iz članka 3. ove Odluke raspoređuju se na način da se utvrdi jednak iznos sredstava za svakog člana u Općinskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci koja je bila predlagatelj liste pripadaju sredstva razmjerno broju dobivenih mjesta članova u Općinskom vijeću, prema konačnim rezultatima izbora za članove Općinskog vijeća.

- (2) Ako je sa zajedničke liste koju su predložile dvije ili više političkih stranaka, prema konačnim rezultatima izbora, izabran član Općinskog vijeća koji nije član niti jedne od političkih stranaka koje su predložile zajedničku listu, sredstva za tog člana Općinskog vijeća raspoređuju se političkim strankama koje su predložile zajedničku listu sukladno njihovom sporazumu, a ako sporazum nije zaključen, razmjerno broju osvojenih mjesta članova Općinskog vijeća.
- (3) U slučaju udruživanja dviju ili više političkih stranaka financijska sredstva koja se raspoređuju sukladno stavku 1. ovoga članka pripadaju političkoj stranci koja je pravni sljednik političkih stranaka koje su udruživanjem prestale postojati.
- (4) Ako nezavisni vijećnik postane član političke stranke koja participira u Općinskom vijeću, sredstva za redovito godišnje financiranje iz Proračuna za tog vijećnika pripadaju političkoj stranci čiji je on postao član i doznaju se na račun te političke stranke u razdoblju do isteka njegova mandata, neovisno o eventualnom istupanju iz te stranke u navedenom razdoblju.

Članak 5.

- (1) Raspoređena sredstva za redovito godišnje financiranje doznaju se na žiroračun političke stranke, odnosno na poseban račun nezavisnog vijećnika, tromjesečno, u jednakim iznosima, odnosno ako se početak ili završetak mandata ne poklapaju s početkom ili završetkom tromjesečja, u tom se tromjesečju isplaćuje iznos razmjerni broju dana trajanja mandata.

Članak 6.

- (1) Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti i izborne promidžbe iz Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 2/19).
- (2) Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Ad.8.

Donošenje Odluke o kupnji nekretnine kod Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, daje riječ Josipu Beljaku, općinskom načelniku, koji daje obrazloženje prijedloga Odluke. Prošle godine kupljena je čestica ispod škole, a ovo je čestica do nje. Time dobivamo jednu pravilnu parcelu veće kvadrature koja će značiti kod projektiranja proširenja škole i izgradnje dvorane ali i kod izdavanja građevinske dozvole. Cijena je za više od 20% niža od cijene koju smo platili za parcelu otkupljenu prije.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o kupnji nekretnine kod Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

ODLUKA

o kupnji nekretnine kod Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice

Članak 1.

Općina Stubičke Toplice otkupit će od vlasnika sljedeću nekretninu:

- k.č.br. 1570/1, VOĆNJAK MACANJKA U KAPELŠĆAKU sa 347 čhv, upisanu u zk.ul.br. 591 k.o. Strmec Stubički, koja je u katastarskom operatu upisana u P1 1160 k.o. Donja Stubica, kao k.č.br. 2186, VOĆNJAK MACANJKA, sa 1172 m².

Članak 2.

Točna površina nekretnine utvrdit će se geodetskom izmjerom putem ovlaštenog geodeta, prije sklapanje ugovora o kupoprodaji nekretnine.

Članak 3.

Određuje se kupoprodajna cijena od 36 EURA po čhv-u stvarne površine nekretnine, plativo u kunama prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan plaćanja.

Kao način plaćanja određuje se obročna otplata u dva jednaka obroka, s rokom dospijeća prvog obroka 30 dana od sklapanja ugovora, a drugog obroka 60 dana od sklapanja ugovora.

Članak 4.

Ovlašćuje se načelnik Općine Stubičke Toplice za potpisivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od donošenja.

Ad.10.

Donošenje Odluke o općinskim porezima Općine Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

Maja Ivačević, pročelnica Jedinственog upravnog odjela daje obrazloženje prijedloga Odluke. Ministarstvo financija uputilo je cirkularni dopis. Ono vrši nadzor nad provedbom Zakona o lokalnim porezima i uočilo je da jedinice lokalne samouprave u svojim odlukama propisuju odredbe koje nisu u njihovom djelokrugu. Zakon kaže da predstavničko tijelo svojom odlukom utvrđuje koje lokalne poreze uvodi, visinu stope odnosno visinu poreza, tijelo koje je nadležno za naplatu i utvrđivanje lokalnih poreza. Propisivanje tko je porezni obveznik, što je porezna obveza, porezna osnovica, u kojem trenutku nastaje porezna obveza i slično, makar i bilo u skladu sa Zakonom, što je u našoj Odluci o općinskim porezima i bilo u skladu sa Zakonom. Porezna uprava smatra da to nije djelokrug predstavničkog tijela i dan je nalog i rok od 15 dana da se uočeni nedostaci uklone. U prijedlogu Odluke je navedeno koji su porezi, koja je stopa, odnosno visina poreza i koje je tijelo nadležno za utvrđivanje i naplatu lokalnih poreza. Visina poreza nije se promijenila.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o općinskim porezima Općine Stubičke Toplice.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

ODLUKA O OPĆINSKIM POREZIMA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE

I. OPĆA ODREDBA

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuju se vrste poreza, visina stope i visina poreza, te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza.

II. VRSTE POREZA

Članak 2.

Općini Stubičke Toplice pripadaju sljedeći porezi:

1. porez na potrošnju,

2. porez na kuće za odmor,
3. porez na korištenje javnih površina.

1. Porez na potrošnju

Članak 3.

Porez na potrošnju plaća se po stopi od 3%.

2. Porez na kuće za odmor

Članak 4.

Porez na kuće za odmor plaća se u visini od 12,00 kuna po jednom kvadratnom metru korisne površine kuće za odmor.

Korisna površina kuće za odmor utvrđuje se na način na koji se utvrđuje korisna površina pri obračunu komunalne naknade.

3. Porez na korištenje javnih površina

Članak 5.

Porez na korištenje javnih površina plaća se:

- | | |
|--|----------------------------|
| 1. godišnje za samostojeće reklamne panoe, osim jumbo plakata | u iznosu od 360,00 kuna, |
| 2. godišnje za jumbo plakate | u iznosu od 3.250,00 kuna, |
| 3. dnevno za korištenje javne površine za ugostiteljsku djelatnost | u iznosu od 500,00 kuna, |
| 4. dnevno za korištenje javne površine za ostale djelatnosti | u iznosu od 200,00 kuna. |

Pod javnim površinama smatraju se ulice, nerazvrstane ceste, parkovi, dječja i ostala sportska igrališta, sajmovi, te ostale površine kojima upravlja Općina Stubičke Toplice i koje su u javnoj upotrebi.

III. NADLEŽNOST

Članak 6.

Poslove u svezi s utvrđivanjem i naplatom poreza iz članka 2. ove Odluke obavljat će Jedinstveni upravni odjel Općine Stubičke Toplice.

IV. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 7.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o općinskim porezima (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 29/17 i 51/17).

Članak 8.

Ova Odluka objavit će se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije, a stupa na snagu 1. siječnja 2020. godine.

Ad.11.

Donošenje Odluke o promjeni naziva Općinska knjižnica Stubičke Toplice u Općinska knjižnica Vesne Parun.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da su materijali dani u privitku poziva, otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi, vijećnica Sabina Frgec, ispred Općinske organizacije SDP-a daje obrazloženje prijedloga Odluke, kojim se daje prijedlog da se Općinska knjižnica Stubičke Toplice preimenuje u Općinsku knjižnicu Vesne Parun:

Vesna Parun bila je jedna od najvećih hrvatskih pjesnikinja i književnica uopće. Premda proslavljena prvenstveno kao pjesnikinja, Parun je ostavila značajan trag i u kazalištu, kao i u dječjoj književnosti te prozi. Nakon što je oboljela, 2000. godine napušta svoj dom u Zagrebu i privremeno se smješta u Stubičke Toplice, ne znajući da će tamo ostati do smrti. Do kraja je neumorno pisala, a njezina soba u Stubičkim Toplicama bila je ispunjena papirima i neobjavljenim rukopisima. Sve do posljednje daha, živjela je poeziju, sve do 25. listopada 2010. kada je zauvijek napustila ovaj svijet.

Za svoj iznimna književni opus, Parun je višestruko nagrađivana. Dobitnica je godišnje nagrade Vladimir Nazor 1959. godine, a 1982. za životno djelo. Među ostalim značajnim nagradama su: 2003. godine Nagrada Tin Ujević za zbirku soneta Suze putuju, Nagradu Grigor Vitez 1968. godine za dječji roman Mačak Đingiskan i Miki Trasi, 1970. godine Diploma za poeziju u Parizu. Unatoč brojnim nagradama, u HAZU je primljena samo kao dopisna, nikad kao redovita članica, što možemo smatrati velikim propustom, naše Akademije. Zapamćena kao žena nepokolebljiva duha, živjela po svome, slobodno i nekonvencionalno. Bila je prva žena u hrvatskoj književnosti koja je živjela isključivo od književnosti i za književnost. Za hrabru i toplu književnost, koja je opjevala najdublje u najskrivenije patnje njezina srca.

Ona sama je svoju tešku životnu priču opisala na slijedeći način:

„Žena pjesnik, ali ne i žena muškobanja, žena nerodilja, ali ne i žena nemajka. Ljubavnica, ali ne i preljubnica. Žena otpor i žena prijekor...“

Jedna od naših najvećih pjesnikinja i književnica, a koja je svojih zadnjih 10 godina živjela i stvarala u Stubičkim Toplicama zaslužuje da se jedna kulturna ustanova nazove upravo po njoj. Neka to bude općinska knjižnica, koja se sve više nameće kao središnje mjesto kulturnih događanja u Stubičkim Toplicama.“

Za riječ se javio vijećnik Nikola Kristić i navodi da nije znao za prijedlog dok nije došao na dnevni red. Osjeća se prozvano kao utemeljitelj poezije Vesne Parun koju organizira i provodi sa udrugom Modus Vivendi i to već dvije godine, kaže nekoliko riječi. To je najveća hrvatska poetesa. Obilježila je razdoblje svog život u Stubičkim Toplicama. Tim razdobljem i smrću u Stubičkim Toplicama obilježila je i Stubičke Toplice. Zato je smatrao potrebnim da napravi ovdje festival poezije na nacionalnoj razini. To je velika afirmacija Stubičkih Toplica kao jednog kulturnog središta poetskih večeri koje će sve više biti kvalitetnije i na visokoj razini. To je dobar prijedlog s tim bi se Stubičke ponosile. Odjeknulo bi u hrvatskoj javnosti afirmativno za Stubake, za hrvatsku književnost kao i da Stubičke Toplice postanu centar slijevanja pjesnika i književnika u buduću. Širu sliku onoga što bi se događalo i što se događa shvatiti će. Obavještava da je potrebno razgovarati sa nasljednicima i dobiti pristanak. To je važno da se pokaže koliko se cijeni Vesna Parun ovdje u Stubičkim Toplicama. Mišljenja je da njezin lik dopijeva sve više u javnost kao i njezino djelo. Nakon otprilike deset godina Stubičke Toplice dobiti će jedno veliko ime i ime jedne institucije. 25. listopada bila je njezina smrt i bila je organizirana večer Vesne Parun, a koju je organizirala knjižnica u suradnji sa udrugom Modus Vivendi Stubaki. Apelira da se ima razumijevanja u tom smislu jer ne znak kako bi to javnost shvatila.

Kako nema primjedbi, upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje Odluku o promjeni naziva Općinska knjižnica Stubičke Toplice u Općinska knjižnica Vesne Parun.

Za prijedlog Odluke glasala su dva (2) vijećnika, dok je jedanaest (11) vijećnika glasalo kao suzdržano. Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da prijedlog Odluke nije prošao.

Ad.12.

Donošenje Odluke o visini naknade za domara Mjesnog doma Strmec Stubički.

Josip Beljak, općinski načelnik, spaja točke 12. i 13. dnevnog reda. Navodi da je mjesečna naknada bila 170,00 kuna, koja je premala. Odlukom je prepolovljena naknada za korištenje domova čime se i učestalost raznoraznih proslava povećala. Smatra opravdanim povećanje naknade. Kako je u Strmcu Stubičkom učestalost korištenja veća nego i Pili predlaže naknadu od 400,00 kuna za domara u Strmcu Stubičkom i 200,00 kuna za domara u Pili.

Vijećnik Robert Pilski slaže se sa prijedlogom povećanja naknade no mišljenja je da razlika povećanja za domara u Pili i domara u Strmcu nije uredu jer je dom u Pili također velik, imaju i dvoranu i sanitarni čvor i kuhinju i stubište. Predlaže naknadu domaru mjesnog doma Pila u visini od 250,00 kuna mjesečno.

Josip Beljak, načelnik obrazlaže da dom u Pili ima dvije dvorane, a mjesečno od najma uprihoduje znatno više sredstava od doma u Pili. Prihod doma u Strmcu je daleko veći od onoga u Pili. Smatra opravdanim da se domaru Strmca da duplo više.

Vijećnica Nina Gradiški Zrinski postavila je upit koliko uprihoduje dom Strmec Stubički, a koliko dom Pila.

Dubravka Špiček voditelj odsjeka za proračun i računovodstvo, predočila je podatke iz polugodišnjeg izvještaja i napomenula da je i nakon toga razdoblja bilo korištenja i naknade i to uglavnom u Strmcu. Ostvareno je prihoda: Pila 1.600,00. kn i Strmec 3.800,00 kn.

Vijećnik Nikola Kristić smatra da je vijećnik Pilski u pravu i da domari ne uprihoduju sredstva već brinu o domovima, bio ili ne bio netko tamo. Smatra da ne treba raditi razliku.

Vijećnik Nedjeljko Ćuk mišljenja je da su oba predlagatelja u pravu. Nije to veliki iznos, no pitanje je tko bi od nas htio preuzeti tu obvezu na sebe za te novce. Možda ne bi bilo loše da se radi psihološkog efekta uvaži prijedlog vijećnika Roberta Pilskog za naknadu u visini od 250,00 kuna.

Josip Beljak, općinski načelnik, prihvaća prijedlog povećanja naknade domaru doma u Pili.

Sa dvanaest (12) glasova za i jednim (1) suzdržanim glasom donosi se

ODLUKA
o visini naknade za domara Mjesnog doma Strmec Stubički

Članak 1.

Određuje se naknada za domara Mjesnog doma Strmec Stubički u iznosu od 400,00 kuna mjesečno neto.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu dana 01. siječnja 2020. godine.

Ad.13.

Donošenje Odluke o visini naknade za domara Mjesnog doma Pila.

Sa dvanaest (12) glasova za i jednim (1) suzdržanim glasom donosi se

ODLUKA
o visini naknade za domara Mjesnog doma Pila

Članak 1.

Određuje se naknada za domara Mjesnog doma Pila u iznosu od 250,00 kuna mjesečno neto.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu dana 01. siječnja 2020. godine.

Ad.14.

Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Općinske knjižnice Stubičke Toplice za 2020. godinu i Projekcije plana za 2021. i 2022. godinu

Božidar Glas, v.d. ravnatelj ukratko je obavijestio da financijski plan za ovu godinu nema razlika u odnosu na plan za prošlu godinu osim u iznosu od 1.500,00 kuna, plan ukupno iznosi 188.750,00 kuna. Povećanje je na kontu za nabavu knjiga i dio koji je vezan za doprinose za plaću. Ukupno izdvajanje općine je 157.750,00 kuna. Projekcija je prikazana sa porastom od 600,00 kuna za svaku godinu.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Općinskoj knjižnici Stubičke Toplice na Financijski plan Općinske knjižnice Stubičke Toplice za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu.

Ad.15.

Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića ZVIREK za 2020. godinu i Projekcije plana za 2021. i 2022. godinu.

Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvirek, obavještava da su planirani prihodi i rashodi za 2020. godinu iznose 2.919.893,00 u prihode je uvršten i procijenjeni višak iz 2019. godine koji iznosi 100.000,00 kuna. Najviše sredstava vrtić dobiva od osnivača i roditelja. Za slijedeću godinu od osnivača je u planu dobiti 1.140.000,00 kuna, od roditelja 1.227.700,00 kuna i pomoći od izvanproračunskih korisnika planira se 400.000,00 kuna. U odnosu na prethodnu godinu povećanje plana je tridesetak tisuća kuna. U odnosu na broj djece u prošloj godini jednako su planirani i prihodi i rashodi.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Dječjem vrtiću „Zvirek“ na Financijski plan Dječjeg vrtića „Zvirek“ za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu.

Ad.16.

Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2019./2020.

Kako nema upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje davanje suglasnosti na Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2019./2020.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Dječjem vrtiću „Zvirek“ na Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Zvirek“ za pedagošku godinu 2019./2020.

Ad.17.

Davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za pokretanje postupka jednostavne nabave za nabavu namirnica za prehranu djece u 2020. godini.

Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvirek, obavještava da u skladu sa postupkom jednostavne nabave, članak 25. propisuje da je za nabavu roba i usluga vrijednosti jednake ili veće od 70.000,00 kuna, a manje od 200.000,00 kuna vrtiću potrebna suglasnost Općinskog vijeća.

Kako nema upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za pokretanje postupka jednostavne nabave za nabavu namirnica za prehranu djece u 2020. godini.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se prethodna suglasnost Dječjem vrtiću ZVIREK na pokretanje postupka jednostavne nabave radi nabave namirnica za prehranu djece u 2020. godini.

Ad.18.

Davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za zapošljavanje trećeg odgojitelja (osobnog asistenta).

Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvirek, obavještava da je 10. listopada vrtiću dostavljena odluka Grada Oroslavja, da će snositi troškove za trećeg odgojitelja za dijete koje ima prebivalište u gradu Oroslavju, a korisnik je redovnog programa vrtića od 01. rujna ove godine. U skladu sa time suglasnost je upućena Općinskom vijeću kako bi se mogao potpisati sporazum sa Gradom Oroslavje.

Kako nema upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje davanje suglasnosti Dječjem vrtiću ZVIREK za zapošljavanje trećeg odgojitelja (osobnog asistenta).

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Dječjem vrtiću ZVIREK za zapošljavanje trećeg odgojitelja (osobnog asistenta), na određeno vrijeme do ispisa djeteta s odstupanjima u razvoju iz Dječjeg vrtića ZVIREK, s nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno, čiju će plaću i sva ostala materijalna prava sukladno Pravilniku o radu Dječjeg vrtića ZVIREK, financirati Grad Oroslavje.

Ad.19.

Davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu.

Brigitte Gmaz, ravnateljica Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice obavještava da škola sa današnjim danom ima 202 učenika, u 12 razrednih odjela. U materijalima je prijedlog financijskog plana sa obrazloženjem. Kao i prošlih godina škola se financira iz više izvora: Ministarstva znanosti i obrazovanja, županijskog Proračuna iz kojeg su osigurana sredstva za decentralizaciju, tu su vlastiti prihodi i prihodi za posebne namjene, pomoći Općine Stubičke Toplice. Sukladno uputama osnivača napravljen je plan sa projekcijom koji iznosi 271.000,00 kuna. 100.000,00 kuna planira se za financiranje redovitog poslovanja škole, putne troškove za učitelje, stručne suradnike i pratitelje na izletima, ekskurzijama, prema pravilniku o izvođenju istih. 20.000,00 kuna planira se za nabavu nefinancijske imovine. 15.000,00 kuna za sufinanciranje prehrane učenika, 111.000,00 kuna za kupovinu udžbenika i drugog radnog materijala. Količina nabave u narednim godinama se smanjuje obzirom da neće biti potrebno nabavljati toliku količinu udžbenika, već će biti samo nadopuna. Ove godine ušlo se u projekat E škole i bilo je potrebno osigurati tehničara s ciljem održavanja informatičke opreme i podrške učiteljima u korištenju. Sa osobom u školi sklopljen je ugovor o djelu u visini od 10.000,00 kuna. Uključene su i šeme školskog povrća i mlijeka u iznosu od 12.000,00 kuna.

Kako nema upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje davanje suglasnosti na Prijedlog financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Osnovnoj školi Vladimir Bosnar Stubičke Toplice na Financijski plan Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2020. godinu s projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

Ad.20.

Davanje suglasnosti na II. Izmjenu financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2019. godinu.

Brigitte Gmaz, ravnateljica Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice obavještava da je izmjena napravljena prema uputama Krapinsko-zagorske županije. Sve je navedeno u materijalima koji su dani u privitku.

Kako nema upita ni prijedloga predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje davanje suglasnosti na II. Izmjenu financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2019. godinu.

Jednoglasno sa trinaest (13) glasova donosi se

O D L U K A

Daje se suglasnost Osnovnoj školi Vladimir Bosnar Stubičke Toplice na II. izmjenu Financijskog plana Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za 2019. godinu.

Ad.21.

Informacija o Prijedlogu Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice za 2020. godinu.

U otvorenoj raspravi za riječ se javila vijećnica Sabina Frgec i postavlja upit predsjedniku Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice, Josipu Beljaku, o ostvarenom broju noćenja u 2018. godini kao i koliko je prihoda ostvareno u 2018. godini. Čini joj se da imamo najvišu boravišnu pristojbu u županiji.

Odgovorio je Josip Beljak da još uvijek nemamo najvišu pristojbu jer se ne primjenjuje, te da je u grubo rečeno bilo oko pedeset tisuća noćenja, a tu su i privatni iznajmljivači kao i oko dvadeset i pet tisuća noćenja od strane Specijalne bolnice koja nije u sustavu e – vizitora i od tih noćenja mi nemamo pravo na 10,00 kuna boravišne pristojbe. Ostvaren je prihod od oko osamdeset tisuća kuna.

Vijećnica Sabina Frgec postavlja pitanje koliko je ostvareno ukupno prihoda ako je bilo pedeset tisuća noćenja, koliko je to prihoda ako se to pomnoži sa deset kuna. Rađena je projekcija za 2019. godinu.

Bernarda Ivček, direktorica Turističkog ureda odgovara da je u pitanju oko 130.000,00 kuna prihoda za 2018. godinu. To je naš prihod od pristojbe, mi ne vidimo ukupan prihod na razini države.

Vijećnik Filip Poštećek pojasnio je na primjeru hotela da se pristojba uplaćuje u državni proračun, da to nije samo prihod općine odnosno turističke zajednice, jer se radi dioba na način da se sva sredstva usmjeravaju u državu koja dio ostavlja sebi, a dio preusmjerava u županiju, turističku zajednicu županije i dio se upućuju turističkim zajednicama općina i gradova.

Vijećnik Nikola Kristić navodi da je iznos naveden u informaciji kao projekcija 2020. godine, ali su navedene i druge stavke i Turistička zajednica traži 300.000,00 kuna za manifestacije, koristeći turističke benefite općine. Mišljenja je da u maniri dobrog gospodara treba se ponašati na način da koliko uprihodujemo toliko i damo za određenu manifestaciju. Odnosno ako se uprihoduje 84.000,00 kuna tada se sa 84.000,00 kuna participira u manifestacijama. Podržava sve akcije i manifestacije, ali smatra da je u maniri rasipnika uprihodovati 84.000,00 kuna, a potrošiti 300.000,00 kuna. Nadalje napominje da gdje god da se aplicira postavlja se pitanje kolika su vlastita sredstva, vlastiti ulog u cijeloj priči. Postavlja se pitanje koliki je tu ulog, a koliko općina plaća. Kao drugo postavlja pitanje tko je organizator? Ne može se pisati da je organizator događanja radno tijelo, ono nije subjekt i ne može biti organizator, ovo savjetodavno tijelo i radi na organizaciji i to podupire. Organizator mora imati žiro račun, odgovornu osobu i plaćati račune. Organizator je ili Turistička zajednica ili Općina.

Ad.22.

Pitanja i prijedlozi.

Vijećnica Sabina Frgec osvrnula se na pisani odgovor načelnika vezano na natječaje. Obzirom da je na prošloj sjednici postavila upit načelniku zašto je nije poništio natječaj pošto su se javili ponuditelji, jedan sa neispravnom dokumentacijom, a drugi sa 30% skupljom ponudom. U odgovoru je navedeno da se pozivi ne šalju istim poslovnim subjektima. Što je netočno. Iz zapisnika unazad nekoliko godina vidljivo je da se poziv šalje Poli-montu iz Bedekovčine koji se uredno javlja s neispravnom dokumentacijom na natječaj što se može provjeriti na web stranicama Općine. Nadalje navedena su imena ponuditelja osim za Poli-mont d.o.o i Cesarec d.o.o. za koje nisu navedena imena. 30% skuplja ponuda nije poništena jer su sredstva osigurana u Proračunu na stavci čišćenja snijega za koja se vrši povrat sredstava. Na ta način ukoliko dođe do padalina i čišćenja snijega nekom drugome uzimamo sredstva kojima su potrebija. Obrazlaže se da treba dati prednost domaćem izvođaču, sa čime se slaže, no ujedno postavlja pitanje zašto se ponuda ne šalje još jednom ponuditelja sa našeg područja gđinu. Šturlanu. Postavlja pitanje u kojoj je fazi održavanje cesta u Strmcu Stubičkom. Što je s urušavanjem Hotela Sljeme, jesu li poslana rješenja vlasnicima hotela, jesu li upozoreni da hotel treba sanirati i da nadstrešnica predstavlja ugrozu za život mještana. Kao treće pitanje postavlja upit dali je bilo uplate poreza od Hotela Matija Gubec, odnosno u kojem vremenskom roku se očekuje i u kojem iznosu.

Josip Beljak, općinski načelnik, odgovorio je vijećnici da će odgovore dobiti pisanim putem.

Vijećnik Nikola Kristić postavlja upit načelniku zašto donošenje odluke o imenovanju Općinske knjižnice nije upućeno na Stručno tijelo za kulturu, jer tamo su sve kvalificirane osobe koje sa znanstvene strane mogu o donijeti meritorno mišljenje. Nije još ni jednom u ove tri godine od Radnog tijela za kulturu čuo bilo kakav prijedlog. Nada se da će načelnik dobiti slijedeći mandat te da će se kada se na stotu godišnjicu od rođenja Vesne Parun sviti književni svijet i održati govor o Vesni Parun i o tome kako nije imenovana knjižnica, i kako će objasniti književnoj javnosti odbijenicu.

Vijećnica Sabina Frgec zahvaljuje kolegi Nikoli Kristiću što je podržao prijedlog, osobno je emotivno pogođena i razočarana. Smatra da je ovo na razini političkog i jeftinog prepucavanja. Žao joj je što je ovo propušteno napraviti.

Sjednica završava sa radom u 20,24 sata.

KLASA:021-05/19-01/24

URBROJ:2113/03-01-19-4

Stubičke Toplice, 27.11.2019.

Zapisničar

Melita Šarić



Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Stubičke Toplice

Tomislav Mlinarić

